

«Плоды интеллектуального труда»

Сегодня все шире внедряются в образовательный процесс методы и технологии на основе проектной и исследовательской деятельности обучающихся.

Исследовательская работа в школе переживает новый этап своего развития и представляет собой одно из направлений модернизации образования. При этом чаще всего научно-исследовательская работа ведется по инициативе учителя, который выступает как организатор и руководитель ученических исследований.

Между тем, исследовательская работа школьников получила широкое распространение в современной школе, большую роль сыграло в развитии данного направления наличие оборудования в центре естественно-научной направленности «Точка Роста». В нашем образовательном учреждении на протяжении нескольких лет действует научное общество учащихся «Малая Академия» целью которого является формирование и развитие функционального навыка исследования, активизация личностной позиции на основе приобретения самостоятельно получаемых знаний, являющихся новыми и лично значимыми для конкретного учащегося. В рамках работы общества ежегодно проводятся конкурсы исследовательских работ. Так, в рамках проведения школьной научно-практической конференции обучающимися были представлены следующие работы: «Проценты в нашей жизни» (рук. Великанова Л.Д.), «Молоко или немолоко? Польза или вред продукта» (Подоляко В., рук. Феоктистова И.В.), «Сказка -ложь, да в ней намёк...» (Горбачева А., рук. Лукьяненко Е.О.), «Способы изучения английского языка» (Шилина К., рук. Головкин Н.М.), «Причины» (Нуриев С., рук. Желудова А.М.), «Вредные привычки у детей» (Ерченко К., рук. Вайтенко Н.В.).

Работы, которые выполняются обучающимися школы, принимают участие и на мероприятиях более высокого уровня. 24 апреля на базе ГАУ ДПО «Брянский институт повышения квалификации работников образования» состоялся «III Региональный форум педагогов по вопросам естественнонаучной, цифровой и технологической подготовки обучающихся центров «Точка Роста» и центров технического образования Брянской области». Унечский район представляли обучающиеся и педагоги нашей школы, работающие в ЦТО и на базе школьного центра «Точка Роста». На суд жюри были представлены следующие работы «Металлоискатель «Пират» (Феськов И.), «Метеостанция» (Хобунов М.), Простейшая электрическая цепь со звонком в игре «Дракоша» (Болтунов М. и Давыдова Д.), «Модернизация электрического двигателя в радиоуправляемой игрушке «Танк» (Левдик А.), «Сборка WiFi антенны» (Толкачев П. рук. Пожарская Е.А.), «Изучение экологического состояния почвенного покрова Залинейной части города Унеча» (Подоляко В., рук. Феоктистова И.В.). Также хочется отметить результативность участия в региональном конкурсе исследовательских работ «Пятое колесо» обучающегося 9 класса МОУ-СОШ №4 г.Унеча Болтунова Г. (рук. Пожарская Е.А.). В рамках проведения Департаментом природных ресурсов и экологии Брянской области XIII Международной научно-практической конференции «Среда, окружающая человека. Природная, социальная, техногенная» обучающаяся 10 класса Подоляко В. стала призёром конкурса исследовательских работ (рук. Феоктистова И.В.). В целом, научно-исследовательская деятельность обучающихся является необходимой составной частью системы подготовки обучающегося, способного критически мыслить и продолжать воспринимать инновационные методы и технологии в своем развитии, направленном на достижение высоких результатов в обучении.

ЗД по УВР Феоктистова И.В.